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NPUMEPOB
IO MATEMATHKE
(UACTB 1)

4m 7am 120mm= 12BekoB 480Mmec=

3M 59am 70mm=  300mec 17Bf'@'\’lB=

1km 20am 3cM= 4534 690Mmut
Okm 7am 50cm=  200u 1000%

ABTOMATW3UPOBAHHOCTD
HABbIKA

CHET HA BPEMA
KTO bbICTPEE
KOHTPONBHAA INA B3POCHBIX

KIAACC 7 05a3ATENbHbIA YPOBEHD 3HAHMIL
YMEHMIi W HABbIKOB




®OPMY/Ibl MEPEXO/IA e

Mepb! A/IUHDI

1 caHtumeTp (cMm) = 10 munnumeTpam (MM)

1 peunmetp (am) =10 cm =100 mm

1 merp(M)=10am =100cm =1000 mm

1 kunomeTp (kM) =1000 M =10000 oam = 100000 cm = 1000000 mm

Mepbl maccbl

1 kunorpamm (Kr) = 1000 rpammam (r)
1 ueHtHep (1) = 100 kr =100000 r
1 ToHHa (T) =10 4 = 1000 kr = 1000000 r

Mepbl BpemeHu

1 muHyta (MuH) = 60 cekyHaam (c)
1 yac (4) = 60 MuH = 3600 ¢
1 cyTku (cyT) = 24 4y = 1440 mmH = 86400 ¢
1 Hepena =7 cyt =168 4 =10080 muH = 604800 ¢
1 mecsiy = 31 cyT (AHBapb, MapT, MaWn, UI0J1b, aBryCcT, OKTAOPD,
AeKaopb)
= 30 cyT (anpenb, UIOHb, CEHTAOGPb, HOAOPDb)
deBpanb = 28 cyt
= 29 cyT (B BUCOKOCHbIN rop)
BuUCOKOCHbIM rogomM Ha3biBaeTcs rofi, B KoTopom B peBpasie ectb
JIMLLHUHA AeHb. Kaxxabii 4eTBEPTbI ro, — BUCOKOCHbIN
1 rop = 365 cyt (npocToii roa) = 8760 4 = 525600 muH = 31536000 ¢
1 BUCOKOCHbDIN rop, = 366 cyt = 8784 4y = 527040 muH = 31622400 ¢
1roa=12 mec
1 Bek =100 ner = 1200 mec



MMEHOBAHHBIE YUC/IA AJIMHbI R

Bbipa3uTtb B MM Bbipa3uTtb B CM Bbipa3uTtb B oM
59 cm = 96 oM = 156 m10cm =
1cm 8 Mmm = 8M7aM6¢CcMm= 51 Kkm =
3m4lcm = 9060 mm = 2600 mm =
780 am = 27 M6 ¢cm = 2 KM 9610 cm =
8mM50cm= 70m1gm= 62M=
95 am4cmlvmm= 1km71im= 8m1lam=
BmM71lcm= 44 m6 c™m = 4200 cm =
48 oM 1 mm = 9m 290 mm = 8mM6 am =
351 cm = 57am9cm = 3520 cm =
4m7am12 Mm = 4 km800m9 am = 9031 m=
101l cm = 70 pm 9 cm = 2 kKm 73100 mm =
Tm71mm = 17m 95 cm = 44 m 31 am =
2aM = 6790 Mm = 25KmM 43 m =
69 ™M= 86 KM 99 oM = 2KkmMm 147 am =
20 am = 3mM59am 70 Mm = 36 M=
6 aMm5cm = 4mT71lcm= 89 mM60 am =
8mM8lcm= 10gm 2 cm = 39000 mm =
1am 46 mm = 775 m= 540 m =
4mM6a0M2 MM = 8 KM 893 M = 30km 43 am =
7cml1l mm = 85am2cm= 91 m10cm =
37TM 4 Mmm = 3m120 mm = 50 km 61 am =
28 am 8 cm = 8KM19 M= 9 KM 966 M =
7M46 cm = 4wm2am90 Mm = 524800 cm =
8amM 74 mm = 6 KM 320 MM = 68 M4 cm=
90 cm 9 MM = 14 am 9 cm = 1km14m5gm=
27m2am = 46 KM 2 ¢cM = 454 m10cm =
4m41lcm= TkMm1im4am= 310cm =
9mM 26 MM = 3mM77cm= 92m1am=
573 cm = 28 am 4 cm = 1Kkm 243 M=
4 nv 84 mm = 74 Km 5 am = 6 KM 246 om =
70 cm 8 MM = 87 mM10 mm = 814500 cm =
17mM2 MM = 29 am = 42 kKm 480 cm =
676 opm = O0m9am= 98 M40 cm =
8M63cm= 2KM 79 am = 404 m 100 mm =
67agmlcm= 83 am = 9km 9 am =
8 M 64 mm = 4mM49 cm = 5mM20cm =
35¢cm 6 Mm = 5Km22cm = 68 KM =
A4MT77 MM = 15m= 9 km 140 am =
10am 2 Mm = 68amM 2 cm = 75m40cm =
TM76cm= 50 KM = 3kmM84m1l1am=
88 M9cm= 1i1m2am= 76410 cm =
146 cm = 45200 mm = 4 km 141 am =
4 m65 MM = 12 m 200 mm = 724 m 1 gm =
70M13 MM = 11 am = 5 km 89100 mm =
37cm 7 MM = 6mM22cMm = 4mMm90cm =
28 M6 gm = 8kKm 12 am = 5Km 8 gpm =
6mM1lagm2cm= O9m2am20 MM = 7900 cm =
23¢cmM 8 MM = 4Km5am = 7 kKm 991 am =
6mM48 Mm = 12 am = 5mM63am=
3mM26cm= 54 kKm 61 am = 17km 1 am =
84 m= 19m= 9KM 64 M=

2





